

Białogard, dn. 13.06.2017r.

Do Wykonawców

Dot.: Zapytania cenowego pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn. Budowa sieci kan. sanitarnej z przyłączami w ul. Warszawskiej w m. Polczyn-Zdrój”

Regionalne Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. z siedzibą w Białogardzie informuje, iż wpłynęły zapytania do ww. zamówienia. Zamawiający udziela na nie następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy termin realizacji zamówienia dotyczy złożenia wniosku o pozwolenie na budowę?

Odpowiedź:

Podany w zapytaniu termin 30.09.2018r. jest terminem potwierdzenia złożenia wniosku o pozwolenie na budowę.

Pytanie nr 2:

Czy teren jest objęty Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego?

Odpowiedź:

Spółka nie jest w stanie udzielić odpowiedzi na powyższe pytanie. Ustalenie leży w gestii projektanta.

Pytanie nr 3:

Proszę o określenie dokładnego zakresu opracowania, gdyż załącznik mapowy jest nieczytelny.

Odpowiedź:

Dokładny zakres opracowania został zapisany w pkt. 2 zapytania. Zamawiający zamieści również na stronie Spółki w zakładce przetargi dla niniejszego zapytania mapę poglądową lepszej jakości.

Pytanie nr 4:

Czy projektowana sieć z przyłączami w całości przebiegać będzie w działce nr 18/1?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią zapytaniem zakres obejmuje projekt sieci kanalizacji sanitarnej od studni kanalizacyjnej o rzędnych 94.74/93.14 do studni kanalizacyjnej o rzędnych 93.58/91.79 wraz z przyłączami do budynków 21, 23 oraz 23a (do instalacji wewnętrznej budynku). W związku z powyższym inwestycja odbywać się będzie nie tylko w działce drogowej. Trasę przyłączy kanalizacji sanitarnych w uzgodnieniu z właścicielami w/w budynków i RWiK zaprojektuje projektant, określając jednocześnie działki w których będzie prowadzona inwestycja. W gestii projektanta leży wybranie optymalnego rozwiązania podłączenia w/w budynków do projektowanej sieci.

Z poważaniem

WICEPREZES ZARZĄDU
Z-ca Dyrektora
ds. Techniczno-Exploatacyjnych

mgr inż. Dorota Borsuk